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Kedves Olvasó!

A Belügyi Szemle évtizedes munkájának szellemiségéhez mérten méltán gon-
dolhatjuk azt, hogy a szűkebb értelemben vett belügyi szakma és a folyóirat-
ban megjelenő tudományterületek művelői joggal tartanak igényt egy olyan 
folyóiratra, amely dinamikusan, szakmai-tudományos szempontból is igénye-
sen reagál az újonnan felmerülő szakmai kérdésekre és kihívásokra, valamint 
a kor digitális elvárásait is szem előtt tartja. A múlt év nyarán megkezdett épít-
kezésünk töretlen ütemben halad előre, s az elmúlt hónapokban sokat hangoz-
tatott Hamarosan érkezünk… szlogenünk – mely elinduló honlapunkban ölt 
testet – rövidesen tartalommal telik meg, ezzel is bővítve tudományterületeink 
művelőinek digitális képességeit. A Belügyi Szemle 2020. márciusi számában 
megjelenő tanulmányok, valamint a vonatkozó tudományterületeket bemutató 
írások (könyvrecenzió, interjú) nagyon erős együttest alkotnak, amelyeket jó 
szívvel ajánlunk az olvasó figyelmébe. 

Márciusi lapszámunkban új rovattal jelenkezünk. A Fórum elnevezésű rovat 
a szerkesztőségnek azon törekvését erősíti, miszerint a folyóirat egyfajta tudo-
mányos-szakmai információfúziós és információmegosztó szerepet is kíván 
betölteni. E rovatban egyaránt helyet kapnak a tudósok, kutatók, rendvédel-
mi szakemberek tanulmányai mellett a kötetlenebb stílusban megfogalmazott 
szakmai, tudományos jellegű írások, elmélkedések, módszertani javaslatok. 
Hangsúlyozni kívánjuk, hogy az itt megjelenő közleményekkel a szerkesztőség 
nem minden esetben vállal nézetazonosságot, ugyanakkor kérjük olvasóinkat, 
hogy új kezdeményezésünkkel, valamint e rovatban megjelenő írásokkal kap-
csolatos véleményüket, észrevételeiket és javaslataikat küldjék meg részünkre. 

Fibiné Babos Barbara A büntetés-végrehajtásban megjelenő kompetenciák 
jellegzetességei – a személyi állomány vonatkozásában című tanulmányában a 
büntetés-végrehajtás személyi állományának egyes jellegzetes kompetencia-kö-
vetelményeit, illetve azok hatásait és lehetséges következményeit vizsgálja 
speciális munkakörnyezetben. A szerző a pszichés terhelhetőség és az érzelmi 
intelligencia, mint közszolgálati alapkompetenciáknak részletes bemutatására 
vállalkozik, kiemelve a büntetés-végrehajtásban betöltött szerepeket a szemé-
lyi állomány vonatkozásában.

Gyulay Dániel Strasbourg helyesbít, avagy a véleménynyilvánítás szabad-
ságának érvényesülése az Emberi Jogok Európai Bírósága döntéseiben című 
tanulmányában olyan lényeges kérdésre keresi a választ, mint hogy mennyire 
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egyezik a hazai és az Emberi Jogok Európai Bíróságának gyakorlata a becsüle-
tet és jó hírnevet érintő ügyekben. A kutatás központi kérdése az, hogy az alkal-
mazott korlátozás megfelel-e a demokratikus társadalomban szükséges korláto-
zás követelményének. A szerző konkrét ügyek bemutatásával elemzi az Emberi 
Jogok Európai Egyezménye 10. cikkének vonatkozásában a hazai gyakorlatot.

Faggyas Attila A katonai és a rendvédelmi harctéri egészségügyi ellátás jog-
szabályi hátterének dilemmái Magyarországon című tanulmányában a harctéri 
egészségügyi ellátás katonai és rendőri műveletek támogató-kiszolgáló tevé-
kenységét mutatja be elemzés formájában. A szerző munkájában a társadalmi 
és rendvédelmi szakmai elvárásoknak megfelelő új, taktikai medicina tárgyú 
jogszabály megjelenésének szükségességére vonatkozó vizsgálatát mutatja be.

Szabó Andrea és Mátyás Szabolcs szerzőpáros A modern rendőrtisztképzés 
kínai megoldása című tanulmányukban egy tudományos igényű útibeszámoló 
keretei között mutatják be az olvasó számára tanulmányútjuk tapasztalatait a 
modern kínai rendőrtisztképzés sajátosságairól. 

Nánási László Hajóbaleset a Dunán 1868-ban című tanulmányában a magyar-
országi folyami gőzhajózás első balesetéről nyújt korhű történelmi beszámolót 
a korabeli források felhasználásával. 

A Fórum rovatba helyeztük el Korinek László A híd című írását. A szerző mun-
kájában egy új elgondolás és kezdeményezés alapjait fekteti le. Tanulmányá-
ban az idegen nyelvű rendészeti szakcikkek szemlézésének fontosságát hang-
súlyozza, mert az ezekből származó ismeretek elengedhetetlenül fontosak a 
magyar szakemberek ismeretanyagához. A szerző szakmai megállapításának 
lényege, „… hogy a Nemzetközi Rendészeti Figyelővel hidat verjünk a létező 
külföldi szakismeretek és a magyar rendészeti gyakorlat között, s összekössük 
az ígéretes doktorjelöltek elméleti tudását és a rendőri praxist.”

Szabó Csaba könyvismertetésében Pallo József A magyar börtönügy kodifi-
kációs csomópontjai című kötetének bemutatására vállalkozik. A kötet célja 
megismertetni a büntetés-végrehajtási jognak, mint relatíve jogágnak kevésbé 
ismert előzményeit, valamint a 19. és 20. század kodifikációs kísérleteinek és 
eredményeinek viszontagságoktól nem mentes háttér-ismereteit.

E havi lapszámunkban interjút közlünk Vecsei Miklóssal, a Magyar Máltai 
Szeretetszolgálat alelnökével. A beszélgetés során a felzárkóztatás megvalósí-
tásán kívül szóba került a családon belüli erőszak is, valamint az is, hogy mi-
ért jó, hogy a belügyminiszter felügyelete alá került a felzárkóztatási program 
végrehajtása, és mekkora a társadalom felelőssége a vonatkozó kérdésekben. 
Mindezekre a kérdésekre választ kapunk az interjúban.  

Tartson velünk márciusban is, hasznos időtöltést és jó olvasást kívánunk!
					       Szerkesztőség




